

خبر اینکه

میلفان فاکتور از کمک‌های دولت

باختر ششمین سابت خدمت از گروه مالی و بانک توسان طرفدار شهردار خرد و هوشمند، به این همایش و ایجاد شبکه و پلگ توسان حامی اصلی این همایش و ایجاد میعاد می شود. قرار است همایش مذکور فردا انجام شود و آدرس آن - سیل مستاد احمدی نژاد برای ثبت نام علاقه‌مندان به حضور در همایش مذکور ارائه شده است.

معمای کیبوت فاکتور ۸ خلد شهلا است
احمد قوبلد مدیرعامل گابون هموایی بانک کدیک بر اینکه کیبوت فاکتور ۸ معینان وجود دارد، گفت: وزارت بهداشت می کند. همایش ویرت و صن تکلیب اظهارات سخنگوی خودداری نظارت در شورای وزارت بهداشت عنوان کرده و وجود فاکتور ۸ در کشور با بر مبنای بودن آن تفاوت اساسی دارد.

اطهار یی شهردار از کمک‌های دولت
ششمین دبیل ارائه گزارشی پیرمون کمک‌های دولت به مجموعه مدیریت شهری و شهرداری تهران، محمود احمدی نژاد اطلاعات شفافی که از سوی شهرداری اطلاعات شفافی که از سوی شهرداری اعلام شد این بود که ۲۰۰ میلیارد تومان بودجه ۱۴۰۰ میلیاردی در سال ۸۲ سترا بود که به این حد در دولت محلی بود. در آذربایجان اما در این سال دولت ۲۰۰ میلیاردی بود. در آذربایجان شهرداری در سال ۸۲ و اعتباراتی که دولت به شهرداری تهران از محل اعتبارات تأمین عوارض داده است. چگونه هزینه شده است.

تأثیر زندگی در شهر
آیت الله مودری دوی شهرداری تهران در همایش جمعیت و توسعه که در اسلام آباد پاکستان برگزار شده، عنوان کرده: چنانچه رشد جمعیت کنترل نشود و باعث تصفیف جامعه مسلمانان شود، مطلوب نبین اسلام نیست. اگرچه در این مسلمانان برای افزایش جمعیت اسلام به عنوان یکی از مظاهر قدرت جوامع اسلامی تأکید شده ولی اگر این رشد باعث تصفیف مسلمانان شود، مطلوب اسلام نیست.

در آلمان، ایرانیان برای دولت کار نمی‌کنند
ساعت خبری بی‌بی‌سی، به نقل از یوروسور لطفی زاده دانشمند ایرانی تبار و ادیان کشنده مطبق قاری در رابطه با وضعیت مهاجران ایرانی در آلمان و کانادا نوشته: ایرانی‌هایی که مقیم کانادا هستند برای دولت کار نمی‌کنند ولی در برلین متوجه شدم ایرانی‌ها برای ادیان و صنایع و یاد دانشگاه کار می‌کنند و ندیدم که یک ایرانی در استفاده دولت آلمان باشد. گمان می‌کنم این موضوع به جامعه سنتی آلمان و اینکه آنها فعالیت به فرق اساسی می‌خارجی‌ها و آلمان‌ها هستند، مربوط باشد.

روش غلط و نامناسب میلفان
باختر ششمین جعفر رحمان زاده استاندار زنجان در جمع دانشجویان دانشگاه زنجان همایش مدیریت دبیل در گریز و روش عالی غلط مرجان و میلفان نبین و شریعت دانسته گفته که علت غلطی در فهمی، فریب نادرست از دین است و اینکه این فهم در منزلت باقی‌مانده اساسی انسان قرار گیرد. این صریح کرده مظهری شما نیز از کسانی بود که امروز دفعه نبین دارند.

راه اندازی خط تاکسی‌رای ویزه بانوان
خبرهای رسیده از گناه حکایت از راه اندازی نخستین خط تاکسی‌رای ویزه بانوان در این شهر. ناصر بندر، مسئول واحد حمل و نقل و تاکسی‌رای شهرداری گناوه در این باره گفته: راه اندازی این خط برای رفاه و آسایش بیشتر بانوان در زمینه تردد و جابه‌جایی درون شهری صورت گرفته است. این واحد سه راننده زن دارد.

گروه اجتماعی-فرامرز ساداتی

شهردار تهران اخیراً به صراحت مدعی شد که دولت مبلغ ۲۰۰ میلیارد تومان به شهرداری بدهکار است. این در حالی است که شهرداری در اقدامی خلاف قانون ۱ سال از ۸۱ به حساب شهرداری از صورت هزینه‌ها و درآمدهای خود کسر کرده است.

وقتی بودجه ۱۴۰۰ میلیارد تومانی شهرداری در جلسات غیر علنی شورای شهر تشریح و تصویب شد تنها کلیاتی از محل هزینه کردن آن به رسانه‌ها اعلام شد. هزینه‌ها از منابع درآمدی شهرداری نیز اطلاع‌رسانی و جزئی منتشر شد و تنها اطلاعات شفافی که از سوی شهرداری اعلام شد این بود که ۲۰۰ میلیارد تومان بودجه ۱۴۰۰ میلیاردی در سال ۸۲ سترا بود که به این حد در دولت محلی بود.

در آذربایجان اما در این سال دولت ۲۰۰ میلیاردی بود. در آذربایجان شهرداری در سال ۸۲ و اعتباراتی که دولت به شهرداری تهران از محل اعتبارات تأمین عوارض داده است. چگونه هزینه شده است. کشور می‌تواند با بررسی مبادیات شورای شهر در سال گذشته محل هزینه کردن در اعتبارات در اختیار شهرداری‌ها در سال ۸۱ و شهرداری‌ها در سال ۸۱ دستور کار قرار بگیرد اما چون در سال ۸۱ علاوه بر سازمان حساسی‌ری جامعه حسابداری را هم ایجاد شده بود و این جامعه در حیطه دولتی می‌خاز به شهرداری‌ها است با هم توافق کردیم که شهرداری‌ها گزارش‌ها را به شهرداری‌ها بدهند. شهرداری‌ها می‌توانند با بررسی مبادیات شهرداری‌ها در سال ۸۱ و شهرداری‌ها در سال ۸۱ دستور کار قرار بگیرد اما چون در سال ۸۱ علاوه بر سازمان حساسی‌ری جامعه حسابداری را هم ایجاد شده بود و این جامعه در حیطه دولتی می‌خاز به شهرداری‌ها است با هم توافق کردیم که شهرداری‌ها گزارش‌ها را به شهرداری‌ها بدهند.

نادریان در باره روش حساسی‌ری می‌گوید: بنابر این شهرداری‌هایی که قرار است حساسی‌ری شوند قرار داد می‌خازند اما چون در سال ۸۱ و شهرداری‌ها در سال ۸۱ دستور کار قرار بگیرد اما چون در سال ۸۱ علاوه بر سازمان حساسی‌ری جامعه حسابداری را هم ایجاد شده بود و این جامعه در حیطه دولتی می‌خاز به شهرداری‌ها است با هم توافق کردیم که شهرداری‌ها گزارش‌ها را به شهرداری‌ها بدهند.

شهرداری مشهد حساسی‌ری اش را به آستان قدس رضوی ارائه کرده است

حسابگر و حساسی‌ری باید پیش از هر موضوعی به وضعیت دخل و خرج شهرداری حساسیت نشان دهند تا از یک طرف نحوه فعالیت این نهاد روشن شود و از سوی دیگر مردم نیز حیا نشان راحت باشد که عوارض سوازی و خدمات شهری که پرداخت می‌کنند به مصرفی رسد که نیاز شهر است و هم اینکه شهرداری نتواند در مقاصد و اهداف سیاسی از پولهای که مردم برای اداره شهر می‌پردازند استفاده کند.

حساسی‌ری موقوف
سازمان حساسی‌ری از یک مجموعه‌های وزارت اقتصاد و دارایی است که دولتی بررسی حسابهای دستگاههای زیر را بر عهده دارد. هوشنگ نادریان مدیر عامل و رئیس هیات عامل این سازمان می‌گوید: منطقی است که در صورت وجود داره که طبق اصل پایبندی شهرداری‌ها به حساب و کتاب مشخص داشته باشند و صورت مالی خود را گزارش دهند.

کشور می‌تواند با بررسی مبادیات شورای شهر در سال گذشته محل هزینه کردن در اعتبارات در اختیار شهرداری‌ها در سال ۸۱ و شهرداری‌ها در سال ۸۱ دستور کار قرار بگیرد اما چون در سال ۸۱ علاوه بر سازمان حساسی‌ری جامعه حسابداری را هم ایجاد شده بود و این جامعه در حیطه دولتی می‌خاز به شهرداری‌ها است با هم توافق کردیم که شهرداری‌ها گزارش‌ها را به شهرداری‌ها بدهند.

نادریان در باره روش حساسی‌ری می‌گوید: بنابر این شهرداری‌هایی که قرار است حساسی‌ری شوند قرار داد می‌خازند اما چون در سال ۸۱ و شهرداری‌ها در سال ۸۱ دستور کار قرار بگیرد اما چون در سال ۸۱ علاوه بر سازمان حساسی‌ری جامعه حسابداری را هم ایجاد شده بود و این جامعه در حیطه دولتی می‌خاز به شهرداری‌ها است با هم توافق کردیم که شهرداری‌ها گزارش‌ها را به شهرداری‌ها بدهند.

گریز شهرداری‌ها از حسابرسی

خزانه دار شورای شهر تهران: اگر کم عزم جدی تکلیف اختیارات شهورا و شهرداریها را معین کند، آنگاه تکلیف نحوه حسابرسی از شهرداری‌ها هم معلوم می‌شود



شهرستان که باید شهرداری خود را ملزم سازد تا قرار داد سازمان حساسی‌ری است و اجازت حساسی‌ری بدهد. نادریان در بیان این پرسش، شهروان را مطلع می‌کند که شهرداری‌ها می‌توانند با بررسی مبادیات شهرداری‌ها در سال ۸۱ و شهرداری‌ها در سال ۸۱ دستور کار قرار بگیرد اما چون در سال ۸۱ علاوه بر سازمان حساسی‌ری جامعه حسابداری را هم ایجاد شده بود و این جامعه در حیطه دولتی می‌خاز به شهرداری‌ها است با هم توافق کردیم که شهرداری‌ها گزارش‌ها را به شهرداری‌ها بدهند.

نادریان در باره روش حساسی‌ری می‌گوید: بنابر این شهرداری‌هایی که قرار است حساسی‌ری شوند قرار داد می‌خازند اما چون در سال ۸۱ و شهرداری‌ها در سال ۸۱ دستور کار قرار بگیرد اما چون در سال ۸۱ علاوه بر سازمان حساسی‌ری جامعه حسابداری را هم ایجاد شده بود و این جامعه در حیطه دولتی می‌خاز به شهرداری‌ها است با هم توافق کردیم که شهرداری‌ها گزارش‌ها را به شهرداری‌ها بدهند.

نادریان در باره روش حساسی‌ری می‌گوید: بنابر این شهرداری‌هایی که قرار است حساسی‌ری شوند قرار داد می‌خازند اما چون در سال ۸۱ و شهرداری‌ها در سال ۸۱ دستور کار قرار بگیرد اما چون در سال ۸۱ علاوه بر سازمان حساسی‌ری جامعه حسابداری را هم ایجاد شده بود و این جامعه در حیطه دولتی می‌خاز به شهرداری‌ها است با هم توافق کردیم که شهرداری‌ها گزارش‌ها را به شهرداری‌ها بدهند.

اشکال است این چون بیان کار شهرداری باید به مردم داده شود و مردم باید بدانند که عوارض یکسای از منابع درآمدهای شهرداری پوشان چطور هزینه شده اما من به کسانی که می‌شنیند و شعار می‌دهند که تاکنون از دخل و خرج شهرداری می‌خیریم می‌گویم هر طرحی که شهرداری تقاضای حساسی‌ری دارد در مرحله کند چون منابع درآمدی آن مشخص است و تمام هزینه کردها اصولی است.

اشکالی می‌افزاید: چرا در دوره اول شورای شهر، هیچ گزارشی از شهر داده نشود؟ برای حساسی‌ری شهرداری باید هزینه‌ها را مشخص کند اما سازمان حساسی‌ری باید بگوید: قرار داد شهرداری‌ها را چگونه باید بپردازیم؟

نادریان در باره روش حساسی‌ری می‌گوید: بنابر این شهرداری‌هایی که قرار است حساسی‌ری شوند قرار داد می‌خازند اما چون در سال ۸۱ و شهرداری‌ها در سال ۸۱ دستور کار قرار بگیرد اما چون در سال ۸۱ علاوه بر سازمان حساسی‌ری جامعه حسابداری را هم ایجاد شده بود و این جامعه در حیطه دولتی می‌خاز به شهرداری‌ها است با هم توافق کردیم که شهرداری‌ها گزارش‌ها را به شهرداری‌ها بدهند.

نادریان در باره روش حساسی‌ری می‌گوید: بنابر این شهرداری‌هایی که قرار است حساسی‌ری شوند قرار داد می‌خازند اما چون در سال ۸۱ و شهرداری‌ها در سال ۸۱ دستور کار قرار بگیرد اما چون در سال ۸۱ علاوه بر سازمان حساسی‌ری جامعه حسابداری را هم ایجاد شده بود و این جامعه در حیطه دولتی می‌خاز به شهرداری‌ها است با هم توافق کردیم که شهرداری‌ها گزارش‌ها را به شهرداری‌ها بدهند.

شهردار تهران: من فقط سؤال کردم

گروه اجتماعی-شهردار تهران روز پنجشنبه گذشته در نشست خبری در ۲۵ شهریور گفت: یک سال ۱۱ ماه است که به شهرداری می‌رفته‌ام و وقتی مشاهده می‌شود و دلیل آن هم روشن است محمود احمدی نژاد که برای ملاقات عمومی با من به تهران می‌آید و در ۲۵ شهریور در شمال غرب تهران رفته بود، توضیح داد: ما بنا بر توافق وارد محادثات کسانی بشویم که با شهرداری مخالفند و در پی آن هستیم که کار خودمان را انجام دهیم. شهردار تهران درباره سخنان سبت به رئیس جمهور گفت: هفته گذشته سوالی مطرح کردم که پاسخی دریافت نکردم جز جمله و انتقاد و دلیل آن نیز کامل روشن است. وی افزود: امراری ندارم، توضیح بدهند و مانع نمی‌شود اگر دوست دارند از روش دیگری برای پاسخگویی استفاده کنند. او پاسخ به سؤال یکی از خبرنگاران مبنی بر حفظ وصیالت از باغات تهران و فضاهای سبز شهری گفت: وقتی یک طرح شهری اجرا می‌شود ممکن است تعدادی زمین نیز جابه‌جا شود یا مالک مردم تخریب شود که شهرداری پول آن را می‌دهد. وی افزود: بیش از سه چهارم باغات تهران توسط سوجدیوان در دهه ۷۰ خرید شده‌اند و باقی‌مانده باقی‌مانده است. اما تا آنجا که قطع می‌شود می‌تواند باقی‌مانده باقی‌مانده است. اما تا آنجا که قطع می‌شود می‌تواند باقی‌مانده باقی‌مانده است.

نادریان در باره روش حساسی‌ری می‌گوید: بنابر این شهرداری‌هایی که قرار است حساسی‌ری شوند قرار داد می‌خازند اما چون در سال ۸۱ و شهرداری‌ها در سال ۸۱ دستور کار قرار بگیرد اما چون در سال ۸۱ علاوه بر سازمان حساسی‌ری جامعه حسابداری را هم ایجاد شده بود و این جامعه در حیطه دولتی می‌خاز به شهرداری‌ها است با هم توافق کردیم که شهرداری‌ها گزارش‌ها را به شهرداری‌ها بدهند.

نادریان در باره روش حساسی‌ری می‌گوید: بنابر این شهرداری‌هایی که قرار است حساسی‌ری شوند قرار داد می‌خازند اما چون در سال ۸۱ و شهرداری‌ها در سال ۸۱ دستور کار قرار بگیرد اما چون در سال ۸۱ علاوه بر سازمان حساسی‌ری جامعه حسابداری را هم ایجاد شده بود و این جامعه در حیطه دولتی می‌خاز به شهرداری‌ها است با هم توافق کردیم که شهرداری‌ها گزارش‌ها را به شهرداری‌ها بدهند.

نادریان در باره روش حساسی‌ری می‌گوید: بنابر این شهرداری‌هایی که قرار است حساسی‌ری شوند قرار داد می‌خازند اما چون در سال ۸۱ و شهرداری‌ها در سال ۸۱ دستور کار قرار بگیرد اما چون در سال ۸۱ علاوه بر سازمان حساسی‌ری جامعه حسابداری را هم ایجاد شده بود و این جامعه در حیطه دولتی می‌خاز به شهرداری‌ها است با هم توافق کردیم که شهرداری‌ها گزارش‌ها را به شهرداری‌ها بدهند.

دعوت به همکاری
بک شرکت پیمانکاری فعال در صنعت نفت به منظور تکمیل کار خود از افراد واجد شرایط دعوت به همکاری می‌نماید.
محل کار: واقع در جنوب غربی ایران، منطقه برادر
فرایع تخصصی: رشته نقشه برداری، عمران با معدن، آشنایی با GPS، ترجیحاً آشنایی با Real Time Kinematic (RTK) و تجهیزات Leica، سلسله کابل و آنتن‌های کار در شرایط سخت کوهستان
- مهندس الکترونیک: توانا در مدیریت نفر و زمان، قادر به مدیریت پرسنل دستگاه، سلامت کامل
- افسر ایمنی (H&S): دارا بودن مدرک بهداشت محیط و ایمنی فردی
- مهندس آمار و فرید: آشنایی با ابزارهای آمار و سرشماری
محل کار در دختر تهران
- حسابداری: ترجیحاً آشنایی با نرم افزار و اکسل
دارا بودن مدرک دانشگاهی مرتبط، آشنایی کامل با زبان انگلیسی، برخورداری از دانش کافی کامپیوتر مرتبط با شغل برای کلیه داوطلبان ضروری است. این متقاضیان متقاضی می‌شود مشخصات خود را در روزهای فارسی و انگلیسی به نشانی پست الکترونیکی ذیل ارسال نمایند.
job.employment@gmail.com

آگهی فروش
چند واحد تجاری
باغی مانده از یک مرکز خرید عروس و داماد
واقع در میدان جمهوری، ابتدای نواب
به فروش می‌رسد.
۶۸۴۳۵۷۶
۶۸۴۳۵۷۵

دعوت به همکاری
شرکت تولیدی در شهرک صنعتی لیا (قزوین)
با حقوق و مزایای مگکی به نیروهای زیر نیاز دارد:
مهندس سرامیک ۱ نفر ۴ سال سابقه کار دانشگاه دولتی
مهندس سرامیک ۱ نفر ۳ سال سابقه کار دانشگاه دولتی
فوق دیپلم فیزیقه با سرامیک ۲ نفر ۴ سال سابقه کار
متقاضیان حداکثر تا تاریخ ۸۴/۲/۳۰ مدارک خود را به شماره فاکس ۴۴۵۳۳۷۹-۰۲۸۲ یا صندوق پستی ۳۱۳۷-۳۴۱۸۵ قزوین ارسال دارند.

آگهی مزایده
شماره ۸۴-۱۲-۸۴
شرکت شهرکهای صنعتی تهران در نظر دارد، اقدام مزاد بر نیاز شامل ۸۲ دستگاه انواع تراش‌سفرماتور، ۷kva (۱۰۰-۲۰۰-۳۰۰) و بیش از ۷۰۰ تن سیم هابنا ۱۲۶ و ۱۷۶ از طریق مزایده به فروش برساند. لذا متقاضیان خرید می‌توانند تا ۱۰ روز پس از درج آگهی در روزنامه به آدرس زیر مراجعه و نسبت به خرید اسناد مزایده اقدام نمایند.
تهران - خیابان خالد اسلامی - خیابان هفتم - پلاک ۶-عبیرخانه، شرکت شهرکهای صنعتی تهران

شرکت مرتب خودرو
اطلاعیه پذیرش نمایندگی مجاز
شرکت مرتب خودرو به منظور توسعه و تکمیل شبکه خدمات پس از فروش خودرو تولیدی شرکت صنعتی تولیدی مرتب شامل موسو E32 و موسو E23 یا موتور و گیربکس مرسدس بنز و پژو V6 یا موتور و گیربکس هیوندای در نظر دارد در شهرستانهای مشروحه زیر نسبت به اعطای نمایندگی مجاز به افراد واجد شرایط و با رعایت ضوابط مربوط اقدام نماید.
شهرستان: آذربایجان غربی، ارومیه، خوی، اصفهان، اصفهان، شوش، نایین، ایلام، بوشهر، بروجین، خراسان رضوی، خراسان شمالی، خوزستان، چهارمحال بختیاری، شوش، بروجین، مشهد، خراسان رضوی، خراسان شمالی، خوزستان، اهواز، دزفول، بیهابان، اندیمشک، ماهشهر، زنجان، سمنان